

民政事务局局长出席「全民健身迎东亚」典礼致辞全文（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局局长曾德成今日（八月八日）出席「全民健身迎东亚」典礼的致辞全文：

霍（震霆）主席、周（厚澄）主席、陈（特楚）主席、各位嘉宾、各位朋友：

我很高兴出席「全民健身迎东亚」的开展礼。去年今日，奥林匹克运动会首次在祖国的国土上揭开帷幕。北京鸟巢庄严壮丽的开幕仪式，相信大家记忆犹新；祖国体坛精英奋发拼搏，创下光辉灿烂的成绩，相信大家仍历历在目。为纪念成功举办奥运，中国国家体育总局将八月八日定为全民健身日，藉此鼓励全民参与体育运动。

香港今日举行的「全民健身迎东亚」亦有多重意义：一方面响应国家的全民健身日，另方面亦配合年底於香港举行的第五届东亚运动会，并进一步推动社区体育发展。今日全港十八区都同时举行多项健体活动，我希望大家积极响应，多做运动，强身健体。

香港 2009 东亚运动会是历来最大规模的东亚运，体育比赛项目达到二十二个。当中篮球及武术比赛将会在我们现在身处的西区公园体育馆举行。因应东亚运的需求，西区公园体育馆与其他十多个政府场馆都进行了改善工程。

第五届东亚运的各项筹备工作已经进入最后阶段，火炬接力传递将於八月二十九日举行。届时，十八区区议会都有代表参与，我在此呼吁社会各界积极参与这项盛事，为火炬手打气。今次火炬接力不仅是一日的活动，东亚运的火炬，还会於今年九月至十一月在全港各区学校继续传递，让体育精神传遍校园。

东亚运的成功举办，区议会的支持十分重要。今日的活动，便是得到中西区区议会的全力配合，我在此谨向区议会致谢。

最后，我期望香港市民积极参与各项体育运动，建立强健的体魄和健康美好的生活模式。

多谢各位。

完

2009年8月8日（星期六）

香港时间16时16分